



По фактам ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей медицинским персоналом больницы областного центра возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по городу Белгород Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей) по факту смерти в городской клинической больнице № 1 областного центра 42-летней пациентки.

По версии следствия, 27 апреля 2016 года в городскую клиническую больницу № 1 Белгорода была госпитализирована 42-летняя жительница областного центра с диагнозом «Почечная колика неуточненная». Пациентке была сделана операция, через пару дней состояние ее здоровья ухудшилось, ей была сделана еще одна операция, однако 3 мая 2016 года потерпевшая скончалась. Непосредственной причиной смерти является сепсис.

В рамках расследования уголовного дела следствием будет установлена полнота и своевременность исполнения медицинскими работниками своих профессиональных обязанностей. Назначен ряд экспертных исследований. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Мая 2016

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1037590>